

**О реализации проекта во втором полугодии 2023 года  
«Азбука пожарной безопасности»  
в МБДОУ «Детский сад «Теремок» с.Веселое»**

С января 2023 года началась реализация проекта «Азбука пожарной безопасности». Разработан план работы по реализации мероприятий проекта.

Безопасность детей и взрослых является одной из основных задач нашего общества, а детский сад- это целостный организм где все, начиная от руководителя и заканчивая педагогическими работниками, должны осознавать и нести полную ответственность за сохранение жизни и здоровья, за безопасность доверенных нам детей. Педагоги творчески подошли к такой важной и нужной теме, как пожарная безопасность.

В средней группе «Островок», дети вместе с воспитателем подготовили буклеты на тему: «Берегись огня», которые были вручены родителям.

В детском саду состоялось мероприятие «Юные пожарные» посвящённое правилам пожарной безопасности, в котором приняли участие воспитанники старшей и средней групп. Ребята с увлечением приняли участие в этом мероприятии, ведь им выпала возможность почувствовать себя настоящими юными пожарными.

Проведены две учебные тренировки пожарной эвакуации.

В подготовительной группе «Солнечные лучики», дети вместе с воспитателем изготовили лэпбук «Пожарная безопасность», что формирует у детей осознанное и ответственное отношение к выполнению правил пожарной безопасности и является одной из наиболее важных задач воспитания и обучения.

В рамках проекта по пожарной безопасности с детьми подготовительной группы «Солнечные лучики», была подготовлена стенгазета «Наша безопасность» В газету включили фотографии , картинки, стихи и загадки на тему пожарная безопасность. С помощью этой стенгазеты можно легко и интересно запомнить правила поведения с огнём.

Воспитанники подготовительной группы «Солнечные лучики», совместно с воспитателем изготовили атрибуты для кукольного театра «Кошкин дом». Детей заинтересовал сам процесс изготовления театра. Они с удовольствием вырезали героев сказки, наклеивали на бумажные втулки для устойчивости и передвижения персонажей. Получился очень интересный кукольный театр, в который дети с удовольствием играют в свободное время.

Была проведена экскурсия по детскому саду, с целью ознакомления с пожарными выходами и системой оповещения. Ребята познакомились с планом и с путями эвакуации детского сада, системой оповещения, с пожарной сигнализацией, установленной в нашем детском саду. Что такое путь эвакуации, объяснить значение этого слова. Повторили правила пожарной безопасности на стенде противопожарной безопасности.

В детском саду прошло тематическое родительское собрание с участием сотрудников пожарной части.

Целью данного мероприятия была профилактика возникновения пожароопасных ситуаций с участием детей; а также кроме этого ставились следующие задачи: познакомить родителей с работой детского сада по пожарной безопасности, с результатами обучения детей через праздники и развлечения; быть примером для своего ребенка при использовании пожароопасных предметов. для обеспечения безопасности воспитанников детского сада.

Сотрудник ДПК (Добровольной пожарной команды) СП: Ирниденко М.Н. отметил важность работы дошкольных учреждений в проводимых мероприятиях с детьми и их родителями с целью профилактики возникновения пожаров.

Ребята подготовительной группы «Солнечные лучики» выступили с театрализованным представлением "Кошкин дом", по мотивам одноименной сказки С. Маршака. Закрепили знания о правилах пожарной безопасности, проявляя активность в музыкально-театральной деятельности. Каждому нашлась роль, соответствующая его темпераменту и способная раскрыть творческие таланты юных артистов.

С помощью этих форм работы удастся повысить уровень умений и навыков действовать в пожароопасных ситуациях, качество знаний детей дошкольного возраста, обогатить и расширить словарный запас по теме.